

中国继续推动可持续能源利用促进绿色低碳发展

中国工业和信息化部副部长刘利华在第三届维也纳能源论坛上表示，中国将继续坚持推动可持续能源利用和促进绿色低碳发展的道路。

第三届维也纳能源论坛于28日至30日在维也纳举行，主题是如何克服能源短缺障碍，以及寻求加快发展低碳化能源体系的道路。

刘利华在论坛期间举行的部长级高官会上强调，中国政府高度重视能源资源和环境问题，把节约资源和保护环境作为基本国策。

他承认，受自身能源禀赋及结构等因素影响，中国在可持续能源发展方面仍面临巨大挑战，主要包括能源保障形势严峻、发展方式迫切需要转变和能源基础设施建设滞后三个方面。

刘利华说，为应对这些挑战，中国政府正在采取多方面的措施，包括坚持节约，提高能源效率；坚持绿色低碳，发展新型工业；坚持立足国内，推动能源生产和消费变革；坚持保护环境，提高能源利用的清洁和低碳化水平。

本届论坛由联合国工业发展组织、奥地利外交部和国际应用系统分析研究所共同举办。来自多个国家的代表、能源问题专家及非政府组织的代表约1500人与会。（记者刘钢）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_47953.html